

光影记录

展现潍坊之美、城市之变，记录我们深爱的这座城市——
市民摄影节

主办：潍坊晚报
潍坊市文联

协办：潍坊市摄影家协会、潍坊市青年摄影家协会

投稿邮箱：
wanbaofukan@163.com

天气预报

4月16日	4月17日	4月18日
30℃	32℃	22℃
18℃	16℃	12℃
南风 3~4级	南转北风 3~4级	北风 3~4级

值班主任：张媛媛
编辑：石风华
美编：张慧
校对：曾艳

枝上和地上
相映成趣。

云蒸霞蔚

当早樱凋落、晚樱开放时，芝樱也正好迎来了花期。

芝樱，虽然名中带“樱”，却并非樱花，而是一种低矮匍匐的花卉，因花形似樱花而得名，会如草皮一般遍地生长。加之它生长繁茂、色彩绚丽，常被大片种植。当芝樱绽放时，犹如绚烂云霞铺满天际，形成地毯般连绵的花海，美不胜收。于是，这个时节也就能欣赏到抬头看“樱枝”、低头看“芝樱”的绝妙美景。

最近，在昌乐县市民文化体育公园里，芝樱花如约而至，盛放成海，将大地装扮得温柔而瑰丽。抬头，樱花怒放，层层叠叠的花瓣在风中摇曳；低头，芝樱遥相辉映，地表已经来到了最美的时刻。你只需轻轻躺下，芝樱织

就的粉色、紫色绒毯就能温柔地托住你，像是躺进了春天的怀抱。微风拂过，花浪翻涌，远山静默，天地间仿佛流淌着一首轻柔的歌谣。

不过，芝樱虽美，但并不能随意种植。因其对光照的要求极高、根系对土壤的选择颇为讲究、生长速度过快等。

昨日春光明媚，气温迅速回升，最低气温4.4℃，出现在安丘；最高气温30.5℃，也出现在安丘。据市气象台预报，今明两天晴暖在线，升温势头不减，外出需补水防晒；18日雷阵雨光顾，气温大跳水，提醒您关注天气，注意适当防护。今日紫外线指数四级，紫外线强度高；洗车指数三级，较不宜洗车。

□本报记者 石风华

芝樱花海

本期拍客：范成峰
时间：4月13日
地点：昌乐县市民文化体育公园